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A Political Capital Institute az alapítók céljának szellemében vitte egy hónapon át a 
pártfinanszírozási stafétát. Ez idő alatt az intézet elemzésében rávilágított a párt- és a 
kampányfinanszírozás ma érvényes, tarthatatlan és álságos rendszerére, valamint több 
nyilatkozattal is sikerrel hívta fel a közvélemény és a politika figyelmét a kérdés 
rendezésének sürgető voltára. Az eredményes hónap lezárásaként a Political Capital 
2007. július 10-én adja át a stafétát a Nézőpont Intézetnek. 
 
A Pártfinanszírozási Stafétát 2007 májusában hívta életre az Eötvös Károly Közpolitikai 
Intézet, a Méltányosság Politikaelemző Központ, és a Védegylet azzal a céllal, hogy 
ráirányítsák a közvélemény figyelmét a kérdés megoldatlanságára, a pártfinanszírozás 
átláthatatlan és hiteltelen rendszerére. A staféta a politikai pártokra való nyomásgyakorlás 
civil eszköze, amelyet a résztvevő szervezetek egy hónapon át visznek, s ezalatt 
nyilatkozataikkal és javaslataikkal előmozdítják a pártfinanszírozás reformját. 
 
A Political Capital Institute júniusban azért csatlakozott a kezdeményezéshez, mert 
meggyőződése, hogy az átlátható, tiszta közélet az állampolgárok érdekeit képviselő 
parlamentáris demokrácia alapfeltétele. Megítélésünk szerint a pártfinanszírozás mai 
szabályozása komolyan veszélyezteti demokratikus rendszerünk hitelességét. A pártok 
ellenőrizhetetlen és átláthatatlan finanszírozása, kampánykiadásaik a valóságostól eltérő 
elszámolása a választópolgárok bizalomvesztéséhez vezet, s aláássa a magyar 
parlamentarizmus működését. 
 
A Political Capital Institute június folyamán közzétett, „Barkácsoljon kampányt 386 
millióból!” című elemzésével rámutatott a valós kampányköltségek és a pártok által 
bevallott kiadások között tátongó szakadékra. A kérdés megoldása mindannyiunk sürgető 
érdeke, a rendezés azonban az Országgyűlés pártjainak felelőssége. 
 
A hitelességet kiemelten kezelő politikai tanácsadó és elemző intézetként büszkék vagyunk 
arra, hogy munkánkkal hozzájárulhattunk a bizalomra épülő politizálás megteremtéséhez. 
Örömmel adjuk tovább a Partfinanszírozási Stafétát a Nézőpont Intézetnek, és 
kívánunk nekik sikeres munkát annak érdekében, hogy előmozdíthassuk a tiszta és átlátható 
közélet megteremtésének ügyét. 


